	В Прионежском районе с виновника дорожно-транспортного происшествия взыскана компенсация морального вреда

	Прионежский районный суд удовлетворил гражданский иск семейной пары, пострадавшей в результате дорожно-транспортного происшествия, о взыскании с виновного компенсации морального вреда.
	Судом установлено, что в один из дней в августе 2022 года ответчик за рулем автомобиля «Форд Фокус» двигался по автодороге «Лодейное Поле -  Вытегра - Подъезд к г. Петрозаводску» вблизи д. Вехручей в Прионежском района. Управляя транспортным средством с превышением скоростного режима, при совершении обгона попутного грузового автомобиля на встречной полосе мужчина столкнулся с автомобилем «Ниссан Икс-Трейл». В результате дорожно-транспортного происшествия оба автомобиля получили механические повреждения, истцам же был причинен тяжкий и средней тяжести вред здоровью.
 	Ответчик был привлечен к уголовной ответственности по ч.1 ст.264 УК РФ (Нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека). В ходе следствия он возместил потерпевшим стоимость не подлежащего восстановлению автомобиля в размере 1 млн. 400 тыс. руб. Вместе с тем, не принял достаточных мер к возмещению причиненного им морального вреда.

С учетом заключения участвовавшего в рассмотрении гражданского дела прокурора суд удовлетворил исковые требования и взыскал с виновного компенсацию причиненного истцам морального вреда на общую сумму 550 тыс. руб.
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