В Прионежском районе женщина осуждена за использование поддельного водительского удостоверения

	Прокуратурой Прионежского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 41-летней жительницы д. Бесовец по ч.3 ст.327 УК РФ (хранение в целях использования и использование заведомо поддельного удостоверения, предоставляющего права).
Как установлено судом, никогда не имевшая водительского удостоверения обвиняемая, в 2018 году в сети «Интернет» приобрела водительское удостоверение категорий В, В1, М на свое имя.
В один из дней в октябре прошлого года в ходе профилактического рейда на территории д. Бесовец сотрудники Гоавтоинспекции остановили автомобиль «Мерседес Бенц» под управлением сожителя обвиняемой, находившегося в состоянии алкогольного опьянения. Прибывшая на место женщина с целью получения транспортного средства на ответственное хранение и последующего управления им предъявила стражам порядка поддельное водительское удостоверение. 
Проверкой по базам учета выяснилось, что указанный документ в установленном порядке не выдавался, в связи с чем обвиняемая была доставлена в отдел полиции для установления личности.
После этого она созналась в использовании поддельного документа и обратилась в органы внутренних дел с явкой с повинной. 
[bookmark: _GoBack]По данному факту было возбуждено уголовное дело. В ходе дознания и судебного следствия женщина признала вину.
Прионежским районным судом она признана виновной с назначением в соответствии с позицией государственного обвинителя наказания в виде штрафа в размере 20 тыс. руб.
Приговор не вступил в законную силу.


