Житель Прионежского района осужден за покушение на убийство
Прокуратурой Прионежского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 37-летнего местного жителя, признанного виновным по ч.3 ст.30 – ч.1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство).
Судом установлено, что в один из дней в феврале прошлого года обвиняемый вместе со своим знакомым распивал спиртные напитки в помещении дачного дома в СНТ «Машиностроитель», когда к ним пришел потерпевший. В ходе совместного застолья 61-летний гость вступил в словесный конфликт с обвиняемым, в ответ тот нанес ему несколько ножевых ранений в голову, шею и грудь. 
Очевидец преступления сообщил о случившемся в больницу, оказывал помощь пострадавшему до приезда бригады реанимации. Медикам удалось спасти потерпевшего.
По данному факту было возбуждено уголовное дело, обвиняемый задержан и помещен под стражу. Он сознался в содеянном и способствовал расследованию.
В соответствии с позицией государственного обвинителя Прионежским районным судом мужчина приговорен к лишению свободы на срок 6 лет и 6 месяцев с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.
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