СВЕДЕНИЯ

о ходе  исполнения местного бюджета Шелтозерского вепсского сельского поселения
за II квартал 2016 года

 Исполнение местного бюджета за II квартал 2016 года составило по доходам в сумме  2198 тыс. рублей,  или  41% процентов к годовому плану и по расходам в сумме 1847 тыс. рублей, или 33 процента. 
Показатели местного бюджета за I квартал прилагаются. 

Налоговые и неналоговые доходы местного бюджета исполнены в сумме 1135,7 тыс. рублей или  42 процента от годовых плановых назначений. 
Наибольший удельный вес в их структуре занимают  налог на доходы физических лиц 227 тыс. рублей ,земельный налог 333 тыс.руб., а также доходы от уплаты акцизов 564,4 тыс. руб.
Объем безвозмездных поступлений в бюджет поселения  за II квартал 2016 года составил  1062 тыс. рублей.
Основные направления расходов местного бюджета:

обеспечение деятельности органов местного самоуправления, учреждений культуры, мероприятия в области жилищно-коммунального хозяйства.

На финансирование общегосударственных вопросов направлено 888 тыс. руб., что составляет 42 процента к годовым плановым назначениям.

На финансирование расходов жилищно-коммунального хозяйства направлено 302,5 тыс. руб. 

На финансовое обеспечение выполнения муниципального задания муниципальным бюджетным учреждением культуры направлено 318 тыс. руб., что составляет 62 процента к годовым плановым назначениям. 

Бюджетная политика в сфере расходов бюджета Шелтозерского вепсского сельского поселения была направлена на решение социальных и экономических задач поселения, на обеспечение эффективности и результативности бюджетных расходов.

Просроченная кредиторская задолженность за II квартал 2016 года отсутствует.
 Глава Шелтозерского вепсского

 сельского поселения:                                                  И.М.Сафонова
	


