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Хулиганство — это грубое нарушение общественного порядка, выражающее явное неуважение к обществу, совершённое с отягчающими обстоятельствами.
К числу таковых относятся применение насилия или угрозы его применения, действия по мотивам ненависти либо вражды, совершение преступления на транспорте.
Ответственность по ст. 213 УК РФ — одна из самых строгих в отношении преступлений против общественного порядка.
При квалификации учитываются мотивы, способ совершения, групповой характер, а также степень опасности способов и последствий деяния.
Санкции варьируются: от крупных штрафов и принудительных работ до реального лишения свободы, особенно при наличии отягчающих обстоятельств.
Особенности современной практики.
Законодательство подчеркивает опасность таких деяний, периодически усиливая ответственность — например, в части групповых форм и применения опасных средств.
Основное отличие мелкого хулиганства от квалифицированного (уголовного) хулиганства заключается в степени общественной опасности деяния и характере нарушений:
 Мелкое хулиганство (ст. 20.1 КоАП РФ):
-Нарушение общественного порядка, явное неуважение к обществу.
-Проявляется в нецензурной брани в общественных местах, приставаниях, мелком повреждении имущества.
-Не сопровождается применением насилия, угроз, оружия, отсутствуют мотивы вражды.
-Является административным правонарушением: наказание — штраф или административный арест.
-Квалифицированное (уголовное) хулиганство (ст. 213 УК РФ):
-Грубое нарушение общественного порядка с явным неуважением к обществу.
-Сопровождается применением насилия или угрозой его применения, мотивами ненависти или вражды, совершением на транспорте, использованием оружия/предметов, либо совершено группой лиц по сговору, либо связано с сопротивлением полиции.
-Относится к преступлениям: предусмотрено уголовное наказание, вплоть до лишения свободы
