Расширен перечень преступлений, совершение которых влечет за собой лишение российского гражданства для лиц, принятых в гражданство РФ
Президентом Российской Федерации подписан Федеральный закон 31.07.2025 № 316-ФЗ «О внесении изменений в статью 24 Федерального закона «О гражданстве Российской Федерации».
Федеральный закон предусматривает расширение перечня статей Уголовного кодекса Российской Федерации, осуждение по которым свидетельствует о неисполнении обязанности соблюдать законодательство Российской Федерации, предусматриваемой при приеме в гражданство Российской Федерации, и, следовательно, влечет прекращение гражданства Российской Федерации.
Такие статьи в том числе устанавливают ответственность за убийство, изнасилование, публичные призывы к осуществлению террористической деятельности, оказание помощи противнику в деятельности, заведомо направленной против безопасности Российской Федерации, и за другие преступления.
Вместе с тем из перечня лиц, подпадающих под действие статей Уголовного кодекса Российской Федерации, осуждение по которым влечет прекращение гражданства Российской Федерации, исключаются отдельные категории. Так, по указанным основаниям не может быть прекращено гражданство лиц, признанных гражданами Российской Федерации на основании федерального конституционного закона и международного договора Российской Федерации.
Федеральный закон принят Государственной Думой 17 июля 2025 года и одобрен Советом Федерации 25 июля 2025 года. Изменения вступили в законную силу 11.08.2025.

