По постановлению прокурора Прионежского района руководитель бюджетного учреждения привлечен к административной ответственности за нарушение законодательства о закупках.
[bookmark: _GoBack]Проведенной прокуратурой района проверкой было установлено, что вопреки требованиям законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд директором бюджетного учреждения в отсутствие уважительных причин нарушены сроки оплаты за потребленную возглавляемой организацией тепловую энергию.
По данным основаниям прокурором района в отношении указанного должностного лица возбуждено дело об административном правонарушении по части 8 статьи 7.30.2. КоАП РФ (нарушение должностным лицом заказчика срока и порядка оплаты товаров (работ, услуг) при осуществлении закупок для государственных и муниципальных нужд). 
Постановлением УФАС по Республике Карелия указанное должностное лицо в июне 2025 года привлечено к административной ответственности в виде штрафа в размере 10 тыс. руб. 



