В результате принятых прокуратурой Прионежского района мер реагирования восстановлены жилищные права ветерана 

Как сообщалось ранее, в марте т.г. Прионежским районным судом удовлетворено исковое заявление прокурора района об обязании Администрации Прионежского муниципального района произвести капитальный ремонт двух печей в квартире престарелой жительницы п. Пухта.

Основанием для обращения с иском в суд послужили материалы проверки, проведенной по заявлению дочери женщины, поступившему на выездном личном приеме прокурора района.
В ходе проверки установлено, что женщина, 1941 г.р., имеющая статус «Дети войны в Республике Карелия», «Ветеран труда Республики Карелия», являющаяся инвалидом 2 группы, зарегистрирована и постоянно проживает на условиях договора социального найма в неблагоустроенном муниципальном жилом помещении с дровяным отоплением. 
В 2022 году она обращалась с заявлением о проведении ремонта печей в Администрацию Прионежского муниципального района. В ходе обследования комиссией установлены повреждения печей и дымоходов, требующие полной переборки кирпичной кладки. Данные работы законодательством отнесены к капитальному ремонту. 
Вместе с тем, в нарушение требований ст.65 Жилищного кодекса Российской Федерации указанный орган местного самоуправления от производства капитального ремонта уклоняется, ссылаясь на отсутствие бюджетных средств. 

[bookmark: _GoBack]	Решение суда исполнено в полном объеме, в квартире ветерана произведен капитальный ремонт печей.
