Прокуратурой Прионежского района принимаются меры реагирования по нарушениям законодательства в сфере электроэнергетики

Надзорным ведомством проведена проверка по факту длительных аварийных отключений от электроснабжения более 700 потребителей, объектов социального значения на территории Шелтозерского вепсского сельского поселения 12-13 января текущего года, в результате которых в том числе была приостановлена работа школы и детского сада. 
Установлено, что причиной аварий явились многочисленные случаи повреждения линий электропередачи в результате падения деревьев, налипания снега и порывистого ветра. 
[bookmark: _GoBack]В тоже время, как показала проверка, работы по расширению просек на указанных объектах в 2024 году ПАО «Россети Северо-Запад» в необходимом объеме не проводились.
По данным основаниям прокурором района директору организации внесено представление об устранении нарушений закона, которое рассмотрено и удовлетворено.
Кроме того, в отношении юридического лица возбуждено дело об административном правонарушении по ст. 9.11 КоАП РФ (нарушение правил пользования электрической энергией, правил устройства и эксплуатации электроустановок; объектов хранения, реализации и транспортировки энергоносителей). 
Материалы дела направлены для рассмотрения в Северо-Западное Управление Ростехнадзора.
Фактическое устранение нарушений закона на постоянном контроле прокуратуры района.


