Житель Прионежского района признан виновным в незаконном распространении порнографических материалов и хранении наркотика

Прокуратура Прионежского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении 56-летнего жителя д. Косалма, осужденного по п.б ч.3 ст.242 УК РФ (незаконное распространение порнографических материалов, совершенное с использованием сети «Интернет») и ч.1 ст.228 УК РФ (незаконное хранение без цели сбыта наркотических средств в значительном размере).
Судом установлено, что в июне прошлого года осужденный, являясь администратором группы в известной социальной сети, разместил на ее странице изображение порнографического содержания, доступное для просмотра неограниченному кругу лиц.
Преступление было выявлено в ходе проводимых сотрудниками полиции оперативно-розыскных мероприятий. По данному факту было возбуждено уголовное дело. В ходе обыска в частном доме обвиняемого было обнаружено и изъято наркотическое средство – гашиш, массой более 3,5 гр., приобретенное им для личного потребления.
В период предварительного и судебного следствия мужчина признал вину, раскаялся в содеянном.
[bookmark: _GoBack]На основании совокупности представленных доказательств он признан виновным в совершении указанных преступлений с назначением в соответствии с позицией государственного обвинителя наказания в виде лишения свободы на срок 2 года 7 месяцев, которое с учетом наличия смягчающих обстоятельств постановлено условным с испытательным сроком 2 года. 
Наказание осужденному предстоит отбывать под контролем уголовно-исполнительной инспекции. На него возложена обязанность проходить регистрацию в инспекции, запрещено изменять место жительства без согласования с этим органом.
