Информация о результатах проверок, проведенных в Администрации Шелтозерского вепсского сельского поселения прокуратурой Прионежского района, о внесенных в 2017 г. представлениях и результатах их рассмотрения

В 2017 году проведено Прокуратурой Прионежского района 7 проверок, внесено 7 представлений. 
За 2017 год были внесены следующие представления:

-Протест об устранении нарушений в сфере соблюдения органами местного самоуправления требований законодательства в части разработки и утверждения Программ развития коммунальной инфраструктуры.
-Протест на Административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление информации об объектах недвижимого имущества, находящихся в муниципальной собственности и предназначенных для сдачи в аренду» , отдельные правовые нормы которого противоречат требованиям федерального законодательства.
-Протест на порядок размещения объектов некапитального характера для ведения традиционного природопользования и традиционного образа жизни на территории традиционного природопользования местного значения в границах территории МО «Шелтозерское вепсское сельское поселение».
- Протест об устранении нарушений в сфере осуществления муниципального финансового контроля.
-Представление об устранении нарушений санитарно-эпидемиологического законодательства по проведению профилактических мероприятий в целях предупреждения заболеваемости вирусным клещевым энцефалитом, включая мероприятия по противоклещевым акарицидным обработкам парков, скверов, кладбищ и мест массового отдыха
- Протест на решение Совета Шелтозерского вепсского сельского поселения от 23.10.2016г. г. №2 «О налоге на имущество физических лиц» , отдельные правовые нормы которого противоречат требованиям действующего федерального законодательства.

- Протест на Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление выписки из похозяйственной книги о наличии у гражданина права на земельный участок» , отдельные правовые нормы которого противоречат требованиям федерального законодательства.

Все представления и протесты рассмотрены с участием представителя прокуратуры и приняты конкретные меры по устранению допущенных нарушений закона.
