Индивидуальным предпринимателям и самозанятым гражданам рассказали о формировании их пенсионных прав
В рамках проекта «Пенсионная среда» в зале Отделения ПФР по Республике Карелия прошел семинар для страхователей по теме  «Учет пенсионных прав лиц, самостоятельно обеспечивающих себя работой». Перед участниками семинара – индивидуальными предпринимателями и самозанятыми гражданами - выступили представители Пенсионного фонда Карелии, уполномоченный по правам предпринимателей в Республике Карелия, представители Управления ФНС по Республике Карелия и Управления труда и занятости Республики Карелия.
Самозанятые граждане, среди которых адвокаты, нотариусы, главы крестьянско-фермерских хозяйств  и представители других профессий, а также индивидуальные предприниматели должны самостоятельно уплачивать страховые взносы в Пенсионный фонд для формирования своей будущей пенсии. Если за наемного работника страховые взносы перечисляет работодатель в размере 22% от фонда оплаты труда, то самозанятый гражданин или ИП сам несет ответственность за пополнение своего лицевого счета. Причем минимальный размер страховых взносов, установленный законом для этой категории населения, гораздо ниже, чем те взносы, которые уплачивает работодатель за своего работника. В связи с этим у самозанятого населения формируются минимальные пенсионные права. Для того, чтобы увеличить их размер, законом предусмотрены дополнительные страховые взносы, о которых участникам семинара  рассказали представители Отделения ПФР по Республике Карелия. 
Для выхода на пенсию гражданину необходимо не только достижение пенсионного возраста, но и не менее 30 пенсионных баллов (с 2025 года) и не менее 15 лет страхового стажа (с 2024 года). Самозанятым гражданам необходимо контролировать уплату страховых взносов в ПФР для того, чтобы их стажевые показатели и пенсионные коэффициенты учитывались. 

Среди вопросов, которые задавали  участники семинара, подтверждение «северного» стажа для самозанятого населения. Напомним, что изменения в пенсионном законодательстве сохранили право досрочного выхода северян на пенсию (на пять лет раньше общероссийского возраста). Пенсионный возраст для тех, кто имеет необходимый стаж в районах Крайнего Севера и приравненных к нему местностях, составляет 55 лет для женщин и 60 лет для мужчин. Заместитель управляющего ОПФР по Карелии Ирина Каратай пояснила, какими документами самозанятые граждане и индивидуальные предприниматели  могут подтвердить работу на Севере. Среди таких документов -  договоры аренды недвижимости, договоры с контрагентами и документы об оплате указанных договоров, сведения налоговых органов об уплате ЕНВД, стоимости патента, уплата страховых взносов за наемных работников, сведения о государственных (муниципальных) контрактах, сведения о регистрации ККТ и др. Но прежде всего, предприниматель обязан задекларировать полученные от предпринимательской деятельности доходы.
В ходе семинара также освещались такие вопросы как результаты деятельности института уполномоченного по защите прав предпринимателей за 2018год, меры экономического стимулирования работодателей в сфере занятости, учет пенсионных прав лиц, самостоятельно обеспечивающих себя работой, управление пенсионными накоплениями.
