
В Отделении ПФР состоялось расширенное заседание Совета по рассмотрению вопросов перспективной и текущей работы

Заместитель управляющего Отделением Юлия Ермакова в своем докладе подвела итоги работы ведомства за 1 полугодие 2019 года. Она сообщила, что основными направлениями работы территориальных органов в текущем году стала реализация изменений в пенсионном законодательстве с января 2019 года, направленных на повышение пенсионного обеспечения неработающих пенсионеров,  и исполнение Послания Президента РФ от 20.02.2019.
С 1 января 2019 года  страховые пенсии были проиндексированы на 7,05%, в результате за 6 месяцев 2019 года средний размер страховой пенсии по старости неработающих пенсионеров в Республике повысился на 1253 руб. и составил 19 тыс. руб. Численность неработающих пенсионеров в Карелии – более 158 тысяч человек, что составляет 72% от численности получателей страховых пенсий.
С 1 февраля были на 4,3% проиндексированы ежемесячные денежные выплаты и стоимость набора социальных услуг федеральным льготникам, с 1 апреля в результате индексации на 2% у 14 тысяч получателей социальных пенсий средний размер пенсии повысился и составил 9 988 руб.
С января  текущего года 100% пенсий по инвалидности назначены на основании сведений, полученных из базы Федерального государственного регистра инвалидов (ФРИ). 
Пенсии неработающих «сельских» пенсионеров с января текущего года  повышены с учетом 25%-ной надбавки к фиксированной выплате (1333 руб.). В результате  перерасчета фиксированных выплат по данному основанию увеличились пенсии у 1036 жителей Карелии.
В мае Отделение произвело беззаявительный перерасчет федеральной социальной доплаты к пенсии 12 тысячам пенсионеров**, средний размер социальной доплаты составил 1 912 руб.
      С  введением в  2019 году понятия «предпенсионер» у территориальных органов ПФ появилась новая функция – подтверждение статуса предпенсионера. Запросы поступают от Агентств занятости населения (1467 запроса за полгода), работодателей (1186 запросов), а также лично обратились 625 человек. В отношении  2612 запросов (80% от их общего числа) было вынесено положительное решение.
За 6 месяцев 2019 года территориальными органами ПФ Карелии выдано 1300 сертификатов на материнский (семейный) капитал, 58,5% от подавших заявления о распоряжении средствами материнского капитала в 2019 году решили направить их на улучшение жилищных условий, 650 семей – на обучение детей, 5 женщин – на будущую накопительную пенсию. 731 семья в 2019 году стала получателем ежемесячной выплаты из средств материнского (семейного) капитала.


*Федеральный закон №350 от 3 октября 2019 г.
** Федеральный закон от 1 апреля 2019 года № 49-ФЗ. 
*** В соответствии с Указом Президента России № 95 от 7 марта 2019 г. 
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