Пенсия с индексацией начинает выплачиваться уволившимся пенсионерам на четвертый месяц  после прекращения трудовой деятельности

Отделение Пенсионного фонда Карелии напоминает, что после увольнения пенсионеру не надо обращаться в Пенсионный фонд и сообщать о том, что он прекратил трудовую деятельность - индексация производится в беззаявительном порядке, на основании сведений, представляемых в ПФ работодателем.
Выплата пенсии в новом размере производится спустя три месяца после увольнения пенсионера. К примеру, работающий пенсионер уволился в июле: в августе в ПФ поступят сведения о том, что гражданин в июле работал, в сентябре – о том, что в августе сотрудник не работал, в сентябре ПФ произведет перерасчет, и в октябре пенсионер получит пенсию, увеличенную на сумму прошедших за время работы индексаций. В том же месяце будет выплачена доплата к пенсии за три месяца ожидания.
Напомним, что работающим пенсионерам с февраля 2016 года пенсии выплачиваются без индексации*. В 2016 году неработающим пенсионерам страховые пенсии были проиндексированы на 4%, в 2017 – на 5,8%, в 2018 году - на 3,7%, в 2019 - на 7,05%. 


*В соответствии с Федеральным законом от 29 декабря 2015 года  № 385-ФЗ
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