Вступил в законную силу приговор Прионежского районного суда за приготовление к сбыту почти килограмма амфетамина в отношении 3 лиц  
08.05.2019 Прионежским районным судом вынесен приговор в отношении жителей г.Санкт-Петербурга, Олонца и Петрозаводска, которые обвинялись в совершении преступления, предусмотренном ч.1 ст.30 ч.5 ст.228.1 УК РФ - приготовление к незаконному сбыту психотропных веществ, совершенное группой лиц по предварительному сговору в особо крупном размере. 
По версии следствия в мае 2015 года жителю Олонца Д. от жителя Санкт-Петербурга М. поступила информация о возможности приобретения крупной партии амфетамина. Д. связался с жителем Петрозаводска И. (ранее судим за незаконный сбыт наркотических средств) и предложил совместно приобрести амфетамин, который в дальнейшем должен был быть реализован на территории Карелии.
Исаев согласился с предложением Д. и передал последнему необходимую сумму денег. В последующем Д. отдал данные деньги М. После получения денежных средств, М. приобрел 951,38 гр. амфетамина, перевез его в Олонецкий район и 26.05.2015 спрятал в тайнике, сообщив по телефону о месте тайника Д., который на тот момент находился на территории Финляндии. 

После получения информации о месте тайника, Д., используя программу Viber, отправил ее И., который приехал за амфетамином из Петрозаводска в Олонецкий район, где был задержан сотрудниками правоохранительных органов. Кроме того, также был задержан и М., доставивший амфетамин из Санкт-Петербурга.

Данное уголовное дело представляло особую сложность, поскольку подсудимые принимали эффективные меры конспирации. Так, М. и И. не знали друг друга, напрямую никогда не контактировали, все общение велось через Д. с использованием мобильных телефонов, интернет-мессенджеров, при общении использовались сленговые выражения – заменители названий психотропных веществ.   

Примечательно, что это первое дело по ст.228.1 УК РФ, рассмотренное в Республике Карелия с участием присяжных заседателей, в связи с чем процесс доказывания вины подсудимых и представления доказательств имел существенные особенности.

Однако, благодаря правильной тактике доказывания, выбранной государственными обвинителями, коллегией присяжных заседателей единодушно постановлен обвинительный вердикт, а подсудимые признаны не заслуживающими снисхождения. 

Приговором суда И. назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима, а М. и Д. – 8 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
Апелляционным определением Верховного Суда Республики Карелия от 31.07.2019 приговор оставлен без изменения и вступил в законную силу.
