Итоги реализации РП «Сохранение уникальных водных объектов» на территории Республики Карелия в 2019 году

В Республике Карелия, в целях реализации  федерального проекта "Сохранение уникальных водных объектов" национального проекта «Экология», разработан и принят региональный проект «Сохранение уникальных водных объектов» (далее – региональный проект), соответствующий целям и задачам федерального проекта.
В региональный проект  включены мероприятия по очистке от бытового мусора и древесного хлама берегов водных объектов, которые проводятся в рамках экологических акций  («Вода России», «Озера Евразии», «Чистое Онего», и др.) с привлечением волонтеров, неравнодушных к охране окружающей среды  жителей республики,  без предоставления финансирования.
В соответствии с Паспортом регионального проекта  в результате выполнения запланированных мероприятий, в период с 2019 по 2024 годы будут достигнуты следующие показатели:  
протяженность очищенных береговых полос  водных объектов и прилегающих акваторий  составит  489 км;
численность населения, улучшившего экологические условия проживания вблизи водных объектов, достигнет  1 650 человек;
количество населения, вовлеченного в волонтерское движение, составит 4800 человек.
Для выполнения региональных показателей Министерством проведена работа с органами  местного самоуправления муниципальных  районов,  городских округов, городских и сельских поселений в части представления  информации по водным объектам, на которых планируются работы по очистке береговых полос, протяженности работ, ответственных организаторов и исполнителей, информации по ответственному за вывоз мусора с места проведения работ. На основании представленных предложений разработан  план-график выполнения работ на 2019 год, который   представлен  в Минприроды России.
За период с мая по октябрь текущего года планировалось расчистить от бытового мусора и древесного хлама береговые полосы водных объектов и прилегающих к ним акватории общей протяженностью 131 км, привлечь в волонтерское движение 800 человек и улучшить экологические условия проживания вблизи водных объектов 90 человек.
Мероприятия по очистке берегов водных объектов от бытового мусора и древесного хлама проводились в 119 населенных пунктах республики. Организаторами экологических акций, в том числе акции «Вода России», выступили органы местного самоуправления 60 городских и сельских поселений, администрации муниципальных районов и городских округов республики. Наряду с ними, экологические акции проводили государственные и муниципальные учреждения, инициативные жители села Пиндуши, коммерческие и общественные организации.
В текущем году было проведено 257 мероприятий по очистке  берегов более чем 100 водных объектов от мусора и древесного хлама. В акции «Вода России» приняли участие 5937 человек, убрано береговых полос водных объектов на протяженности 204 км, улучшили экологические условия проживания вблизи водных объектов  800 человек. 
[bookmark: _GoBack]Для визуализации мероприятий Минприродой России предоставлены, в ограниченном количестве,  с логотипом акции  «Вода России» - футболки, косынки, перчатки, а также мешки для мусора, которые распределены в органы местного самоуправления, участвующие в экологическом марафоне «От Онеги до Ладоги», проходившем с 26 по 28 июля. 
Министерство поощрило 87 активных участников экологических акций грамотами, благодарностями и благодарственными письмами.
Благодарственными письмами Министерства были поощрены также образовательные учреждения: МКУО «Муезерская СОШ», МКОУ «Воломская СОШ», МКОУ «Пиндушская СОШ №1», МКУДО «Муезерский дом творчества»,  ученики  которых  с энтузиазмом принимали участие в мероприятиях по очистке берегов водных объектов. 
Неравнодушие жителей Карелии к будущему нашего края поможет  нам совместными усилиями реализовать масштабный проект и сделать наши реки и озера чище. 

