Уважаемые жители Прионежского района!
              В АЗН г.Петрозаводска (межрайонное) вы можете обратиться за бесплатной консультацией для работников и работодателей по вопросам оформления трудовых отношений, вопросам охраны труда, выплаты заработной платы, вопросам заключения коллективных договоров и вопросам решения трудовых споров. 
         Обращаем внимание работодателей, выплачивающих «серую» зарплату, что своими действиями Вы нарушаете:

а) трудовое законодательство, так как в трудовых договорах и приказах содержится заведомо ложная информация; 

б) налоговое законодательство, так как, выплачивая «серую» заработную плату, Вы умышленно занижаете налоговую базу по налогу на доходы физических лиц, страховые взносы во внебюджетные фонды.
Обращаем внимание работников, если Вы получаете «серую» зарплату, то Вы должны знать, что:

а) вступая  в сговор с работодателем о выплате части заработной платы «в конверте», Вы даете свое согласие на «уход» работодателя от уплаты налога на доходы физических лиц и страховых взносов во внебюджетные фонды в полном объеме, тем самым снижаете возможности финансирования из бюджетов всех  уровней сфер образования, здравоохранения, иных социальных обязательств и проектов государства;

б) Вы лишаетесь возможности: оплаты больничных листов, выходного пособия при увольнении по сокращению штата, сохраняемого среднего заработка, пособия по безработице, исчисленных  исходя из  фактического уровня Вашей заработной платы.
В случае предоставления Вам различного вида мер социальной поддержки и оказания Вам и Вашей семье социальной помощи (выплаты пособий и субсидий) на основании выданных Вам  работодателями справок, содержащих заведомо недостоверные сведения о Ваших доходах, Ваши действия могут быть  квалифицированы как мошенничество в соответствии с частью 1 статьи 159.2 Уголовного кодекса РФ.
С 1 января 2020 года Минимальный размер оплаты труда в РФ - 12130 рублей

(статья 1 Федерального закона от 19.06.2000 N 82-ФЗ).
С учетом северной надбавки и районного коэффициента, в Прионежском муниципальном районе, минимальная заработная плата составит 20 015 рублей
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Телефон горячей линии АЗН:  (8142) 59 - 26 - 33
