В КАРЕЛИИ БОЛЕЕ 4 ТЫСЯЧ УЧАЩИХСЯ ПОСЕТИЛИ УРОКИ ПЕНСИОННОЙ ГРАМОТНОСТИ В 2019 ГОДУ
4245 школьников и учащихся средних профессиональных учебных заведений Карелии стали участниками мероприятий по повышению пенсионной грамотности среди молодежи, организованных Пенсионным фондом республики во второй половине 2019 года. Специалисты ОПФР проводили уроки пенсионной грамотности, знакомили ребят с работой клиентских служб в ходе экскурсий и дней открытых дверей, организовывали командные игры по вопросам пенсионного законодательства. 
В ходе занятий подростки узнали об основах пенсионной системы в России, от чего зависит размер будущей пенсии и что уже сейчас они могут сделать для того, чтобы обеспечить себе в будущем достойное материальное обеспечение. 
Школьники и студенты получили учебники «Всё о будущей пенсии для учебы и жизни», которые ежегодно издаются Пенсионным фондом. В красочных буклетах доступно изложено всё, что нужно знать о пенсионной системе нынешним подросткам. 
Кампания по повышению пенсионной грамотности молодежи проводится Пенсионным фондом России ежегодно в начале учебного года. В 2019 году впервые Отделением ПФР по Республике Карелия были организованы командные игры для десятиклассников, в которых приняли участие все школы Петрозаводска, в которых есть 10-ые классы. По итогам отборочных туров команды участвовали в финальной игре, где победителем стали учащиеся школы № 12. 
