Информация о результатах проверок, проведённых в Администрации Шелтозерского вепсского сельского поселения прокуратурой Прионежского района, о внесённых в 2021 г. представлениях и результатах их рассмотрения

В 2021 году проведено Прокуратурой Прионежского района 6 проверок, внесено 5 протестов.

За 2021 год были внесены следующие представления:

протест на административный регламент по предоставлению муниципальной услуги  «Выдача разрешений на снос зелёных насаждений на территории Шелтозерского вепсского сельского поселения»;
протест на административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Выдача ордера на проведение земляных работ на территории Шелтозерского вепсского сельского поселения»;
протест на отдельные положения Порядка ведения реестра муниципального имущества;
протест на положение «Об утверждении Перечней видов обязательных работ, объектов для отбывания уголовного наказания в виде обязательных работ и мест отбывания наказания в виде исправительных работ на территории Шелтозерского вепсского сельского поселения»;
протест Карельской транспортной прокуратуры на административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешения на выполнение авиационных работ, парашютных прыжков, демонстрационных полётов воздушных судов, полётов беспилотных летательных аппаратов, подъёмов привязных аэростатов, а также посадку (взлёт) на расположенных в границах Шелтозерского вепсского сельского поселения площадки, сведения о которых не опубликованы в документах аэронавигационной информации».

Все представления и протесты рассмотрены с участием представителя прокуратуры и приняты конкретные меры по устранению допущенных нарушений закона.

