По постановлению прокурора Прионежского района индивидуальный предприниматель привлечен к административной ответственности за нарушение земельного законодательства

Прокуратурой района по результатам проверки по информации о нарушении земельного законодательства установлено, что индивидуальный предприниматель в ходе планировки принадлежащего ему земельного участка в п. Шуя отсыпал его строительными материалами по периметру, нарушив установленные границы. В результате общая площадь самовольно занятого им земельного участка составила свыше 600 кв. м.
[bookmark: _GoBack]По данным основаниям прокурором района было возбуждено дело об административном правонарушении по ст. 7.1. КоАП РФ (самовольное занятие земельного участка или части земельного участка, в том числе использование земельного участка лицом, не имеющим предусмотренных законодательством Российской Федерации прав на указанный земельный участок).
Управлением Росреестра по Республике Карелия нарушителю назначен административный штраф в размере 50 тыс. руб., выдано предписание об освобождении самовольно занятого земельного участка.
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